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Учащийся______________________________ класс 7.___________________

Прочитайте текст и выполните задания к нему:
Влево от боровых озёр леж..т гр..мадные мещёрские болота - мшары. Это сплош.. заросшие озёра, занимающие площадь в трист... тысяч гектаров. (Кое)где на мшарах видны п..счаные бугры, поросшие сосняком1 и пап..ротником.  Как(то) в конце сентября мы подошли к Поганому озеру. Берега у него - густое скопление трав, мхов, корней, качающихся под ногами. Под тощей травой стояла бе..донная вода. К вечеру над озером нежданно-негаданно собр..лась гроза, которая р..сла на глазах. Маленькое грозовое облако стремительно превращалось в зловещ..ю тучу. Молнии без устали хлестали в мшары рядом с нами, и на душе у нас было неважно.4 Темнело быстро, (по)осеннему3. И..ти по завалам в темноте было невыносимо трудно, каждые десять минут мы пров..ряли направление по фосфорному компасу и только за полноч.. наткнулись на заброше(н/нн)ую дорогу и дошли по ней к озеру, где жил приятель.
1. Разбейте текст на абзацы, в месте абзацного отступа поставьте Z (3б)
2. Напишите вопросный план к тексту.(3б)
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Вставьте орфограммы, графически объясните написание (0 ошибок – 2 б, 1 ошибка- 1б, более 1 ошибки – 0б), можно использовать левое поле
4. Сделайте синтаксический разбор предложения под цифрой 4 (0 ошибок – 2 б, 1 ошибка- 1б, более 1 ошибки – 0б). Выпишите его:
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. Выполните фонетический разбор (0 ошибок – 2 б, 1 ошибка- 1б, более 1 ошибки – 0б) слова под цифрой 1
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Выполните морфологический разбор (0 ошибок – 2 б, 1 ошибка- 1б, более 1 ошибки – 0б) слова под цифрой 3
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